

BIROUL ELECTORAL AL UNIVERSITAȚII „DUNAREA DE JOS” DIN GALAȚI

PROCES-VERBAL

privind consemnarea rezultatului alegerilor universitare din data de 26.01.2016 organizat la nivelul instituției de învățământ superior Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, pentru alegerea rectorului

a	Numărul total al persoanelor cu drept de vot obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei : pct. a \geq pct. b;	7 1 2
b	Numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare ;	6 1 0
c	Numărul total al buletinelor de vot primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: pct. c \geq pct. d + pct. e + pct. f + pct. g	7 8 3
d	Numărul total al buletinelor de vot neîntrebuințate și anulate, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare ;	1 7 3
e	Numărul total al voturilor valabil exprimate obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: pct. e \leq [pct. b - (pct. f + pct. g)]; pct. e = suma voturilor valabil exprimate la pct. h	6 0 3
f	Numărul total al voturilor nule obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare ;	0 0 7
g	Numărul total al voturilor albe obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare ;	0 0 0
h	Numărul total al voturilor valabil exprimate pentru fiecare candidat, rezultat din însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, din care :	6 0 3
h1	Numărul total al voturilor valabil exprimate pentru candidatul prof. dr. ing. Badea Nicolae	0 2 2
h2	Numărul total al voturilor valabil exprimate pentru candidatul prof. dr. ing. Bîrsan Iulian Gabriel	4 0 6
h3	Numărul total al voturilor valabil exprimate pentru candidatul prof. dr. ing. Fetecău Cătălin	1 6 6
h4	Numărul total al voturilor valabil exprimate pentru candidatul prof. dr. ing. Măcuță Silviu Dănuți	0 0 9
i	Numărul total de voturi exprimate, necesar pentru validarea alegerilor universitare pentru desemnarea rectorului, este numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne, cu verificarea respectării formulei: pct. b \geq [(pct. a:2)+1];	3 5 7
j	Numărul total de voturi în baza căruia se stabilește rezultatul alegerilor universitare pentru desemnarea rectorului (majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate pentru fiecare candidat, respectiv h sau h2 sau h3 sau h4)	4 0 6

Președintele biroului electoral
al universității,
Ing. Romeu HORGHIDAN



Locțiitorul președintelui
biroului electoral al universității,
conf. dr. George Cristian Schin

Membrii biroului electoral al universității:

Prof. dr. Florin Buhociu

Lector dr. Constantin Bendrea

Șef lucrări dr. ing. Octavian Baston

Șef lucrări dr. Veronica Jâșcanu

Student Mihaela Ionescu